

Да здравствует 17-я годовщина ОКТЯБРЯ! Да здравствует пролетарская революция во всем мире!

Октябрьская революция раскрыла работницу и крестьянку. В стране Советов женщина стала полноправным строителем социализма. Трудящаяся женщина, вперед к новым победам!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

трибуны колхознице

ГАЗЕТА ПОЛИТОДЕЛА ИТАТСКОЙ МТС (ТЯЖИНСКОГО Р-НА)

№ 29(39)

Среда 6-го октября

1934 г.

К 17-й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ПОБЕДЫ КОЛХОЗНОГО СТРОЯ

17 лет назад социалистическая революция в России упразднила власть буржуазии и помещиков, национализировала фабрики, заводы и транспорт, отменила частную собственность на землю и осуществила диктатуру пролетариата. Взяв в свои руки власть, рабочий класс в союзе с трудящимся крестьянством начал созидать основы коммунистического общества.

Октябрьская революция создала все необходимые предпосылки для организации социалистического земледелия. Однако крупное социалистическое земледелие сразу после Октябрьской революции не могло быть создано. Лишь небольшая часть бывших частновладельческих земель пошла под крупные социалистические хозяйства—совхозы и колхозы. Значительно большая часть земли была передана в единоличное пользование мелкого крестьянства.

Пять лет назад, во второй половине 1929 г., под руководством партии и мудрого Сталина начался великий переворот в советской деревне. Большая часть крестьянства прочно вступила на путь колхозов. На основе сплошной коллективизации в основном был ликвидирован последний капиталистический класс—кулачество. Колхозный строй окончательно укрепился в нашей стране.

В худшем положении находится у нас пока животноводство. Но и в этой области уже проделана большая работа, и для животноводства созданы условия быстрого подъема.

Результаты победы колхозного строя сказываются в той громадной технической и культурной революции, которая происходит в нашей деревне.



НА ГРАНИ К ЗАЖИТОЧНОЙ ЖИЗНИ КОЛХОЗНИКОВ

Правильная политика партии взятая на организационно-хозяйственное укрепление колхозов, давшая полную возможность каждому колхозу укрепить свою экономическую мощь, что эта политика даст возможность колхозам сделать большевистскими, а колхозников за- житочными.

Например, наш колхоз „Трудовая“ организованный в 1931 г. Сегодня своей организацией колхоз растет и укрепляет свою экономическую мощь. На ряду с укреплением колхоза укрепляется и материальное положение каждого колхозника, чего мы не могли иметь в условиях мелкого раздробленного крестьянского хозяйства.

Вот таблица характеризующая наш рост и укрепление:

Наименование	1931	1932	1933	1934
Рост колхоз в хозяйствах . . .	43	52	79	95
Посевн. площадь в га . . .	240	808	785	879
Хлебопост. госуд. в центнер.	1494	6666	3272	4300
Числа в какие заключ. хлебо- сдачу государству . . .	7 ноября	24 декаб.	5 ноября	4 октября,
	4,200	6,100	2,600	4,500
Стомость трудодня в кгл. . .	168	218	410	411
Паровспашки в га . . .	21	86	130	307
Зяблевая всепашка в га . . .				
ЖИВОТНОВОДСТВО:				
Лошадей . . .	88	92	112	123
Коров . . .	2	4	7	16
Овец . . .			17	189
Свиней . . .			2	11

Эта таблица показывает как растет и крепнет колхоз, как растет и крепнет колхозная жизнь. Что наш колхоз за эти годы воспитал десятки ударников полей известных не только по радиусу МТС, а даже по всему Запсибирю.

На ряду с общим ростом и укреплением колхоза мы имеем недостатки. Прежде всего это в недостаточном развитии животноводства и, как результат этого недостаточного развития животноводства. На сегодня мы имеем 25 хозяйств не имеющих коров, из которых часть обеспечиваем к 17-й годовщине Октября, а остальных к съезду советов.

1934 год показал, что правильная организация труда и социалистического соревнования, честное отношение к труду, обеспечили нам победу на всем протяжении летне-уборочных работ и поставили колхозников на грань к зажиточной жизни!

М. У.

ГОРЯЧИЙ ПРИВЕТ УДАРНИКАМ-КОЛХОЗНИКАМ, ВЫПОЛНЯВШИМ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ПРОЛЕТАРСКИМ ГОСУДАРСТВОМ.

КОМСОМОЛЬЦЫ И КОМСОМОЛКИ!

ЧЕСКАЯ ПАРТИЯ БОЛЬШЕВИКОВ И ЕЕ ЦК! —

ПОД ЗНАКОМ МАРКСА-ЭНГЕЛЬСА-ЛЕНИНА-СТАЛИНА — ВПЕРЕД К МИРОВОМУ ОКТЯБРЮ!

РУКОВОДСТВО ПОЛИТОТДЕЛА
ОБЕСПЕЧИТ ПРЕВРАЩЕНИЕ
КОЛХОЗА В БОЛЬШЕВИСТСКИЙ,
А КОЛХОЗНИКОВ В ЗАЖИТОЧНЫХ

Наш колхоз им. Ворошилова под повседневным руководством политотдела добился положительных успехов в нынешнем году, которые заключаются в следующем: хлебопоставка государству в количестве 1712 центн. и натураплата МТС 537 цент., закончена 26 октября, по сравнению с прошлым годом расчет с государством произведен на 12 дней раньше несмотря на то, что план хлебосдачи прошлого года был меньше (1556 цент.). Молотобу и засыпку семян заканчиваем также раньше. Посевная площадь увеличилась по сравнению с прошлым годом на 77 га.

Стоимость трудодня также стала дороже, вместо 2,150 гр. в прошлом году 2,800 грамм в нынешнем году.

Из 58 хозяйств колхозников 8 хозяйств не имеют своих коров, которых обеспечиваем в Октябрьскую революцию за счет покупки телочек у совхоза.

Живодноводческая база колхоза также укрепляется, лошадей в 1933 г. имели 82, а сейчас 91, коров 23, а сейчас 25, овец 33 шт. а сейчас 159, свиней 9 шт., а сейчас 23 шт. Все это животноводство к 17 годовщине Октября полностью обеспечивает зимним стойлом.

На ряду с достижениями также имеем и недостатки. Прежде всего, что не созданы животноводческие бригады, не имеем закрепления кормов за животноводческими бригадами, корма на скотные дворы не заброшены полностью.

Дальнейшее руководство политотдела обеспечит нам победу, превращение колхоза в большевистский, а колхозников в зажиточных.

Л. М.

ЦК ВКП(б) — тов. Сталину, Кагановичу, Жданову. Совнархом СССР — тов. Молотову. Редакции „Правды“

Под руководством ленинского ЦК, во главе с тов. Сталиным и благодаря непосредственной помощи ЦК ВКП(б), на основе проведения в жизнь указаний тов. Кагановича и Молотова, командированных ЦК в помощь нам, — Западно-Сибирский край на первое ноября выполнил годовой план хлебозаготовок на 101 процент. принимаем меры для выполнения плана каждым совхозом и колхозом в отдельности, развертываем работу по хлебозакупке.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Э. Х. Предрайисполи. ГРЯДИНСКИЙ Начальник политсектора МТС КУДРЯВЦЕВ. Уполномоченный СНК ЗЛОБИН.

„БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫМИ СЫНАМИ И ДОЧЕРЬМИ НАШЕЙ МАТЕРИ — ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ“ (СТАЛИН). Да здравствует ВЕЛИКАЯ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ БОЛЬШЕВИКОВ И ЕЕ ЦК!

ВОСЕМНАДЦАТЫЙ

Двенадцать месяцев в году
Имеют все свои названия,
Врагам презренны на беду
И против гнусного желания.
Октябрь по старому зовется
Из тех же звуков состоит,
Победно громко раздается
Но для врагов в себе таит
Огромной силы великан
Как клич могучего титана
Он им на головы рушится
Не знают как отгородиться
Кругом витает повсеместно

Европу взял в свои обятия,
Мир капитала слет проклятья
Но проклянет ли? Неизвестно...
За то труду Октябрь в почете
Для нас милее всех названий.
Враги шлют возгласы
признаний
И восемнадцатый на счете,
Его победами гордимся
Он вновь пришел! Мы
веселимся.

М Анашнин.



КОМСОМОЛ РАПОРТУЕТ

Наша комсомольская группа в количестве 13 человек Чернышевского сельсовета XVII годовщину Октября отмечаем, ремонтом клуба своими силами комсомола, покупкой займа не менее, как на 10 р. на комсомольца помошь с-с пту

тем организации финансового похода в честь Октябрьской революции, который проводили 5-6 ноября.

По поручению общего собрания группы: Патраков А., Фефелов Н., Лаханин, Морозков П., Шалаев Г.

Обеспечим 100 проц. явку на отчетное собрание сельсовета

Тов. рабочие МТС, колхозники и трудовые единоличники села Кубитета с 6 ноября по 12 ноября проводится отчетная кампания о работе сельсовета.

Наша задача прежде всего обеспечить 100 проц. явку на это собрание, взять всю работу сельсовета под жесткий огонь деловой критики, одновременно давая деловые

практические указания для дальнейшей работы совета.

Сейчас каждый должен себе подобрать кандидата для выдвижения в новый состав совета, только деловой критикой сумеем исправить недостатки в работе сельского совета.

Все как один на отчетное собрание сельсовета.

Наступление Красной Армии

Агентство Демпо Цусин сообщает из Кантона, что 80-тысячная китайская Красная армия, в которую входит 50-тысячный отряд под командой Чудз, 10-тысячный под командой Пэндэхуай, и 20-тысячный под командой Маоцзедуна наступает из провинции Цзянси на провинцию Гуанчжоу.

В районе Синьфин и Аньюань (южная часть Цзянси у границы Гуандун) происходит сражение китайских Красных армий с кантонскими войсками. Вследствие трудностей, испытываемых кантонцами в Гуандун направлены авиационные части.

17 лет без капиталистов

17 лет, как рабочий класс под руководством коммунистической партии большевиков во главе с В. И. Лениным, сверг власть капитала. 17 лет, как не стало у нас в стране эксплуатации и рабства.

17 лет, как рабочий класс совместно с трудовым крестьянством под правильным руководством партии добился громадных успехов в деле построения социалистического общества.

Что страна из аграрно-индустриальной превратилась в страну индустриально аграрную с крупными промышленными центрами с постройкой таких гигантов, как Краматорский машиностроительный завод, который по своей величине является первым во всем мире.

Что страна из мелко крестьянского раздробленного сельского хозяйства, превратилась в страну крупного колективного сельского хозяйства основанного на основе новой крупной машинной технике.

Страна осуществила лозунг В. И. Ленина учиться, учиться и еще раз учиться, что из темной и некультурной, превращается в страну культурную и грамотную, проводя всеобщее начальное обучение. Это все дало возможность во второй пятилетке поставить задачу построения бесклассового социалистического общества.

Правильная политика партии в борьбе за мир укрепила дружественные отношения с рядом капиталистических стран.

Приглашение нас тридцатью капиталистическими странами о вступлении в Лигу наций, еще раз подтверждает нашу мощь, нашу готовность дело мира защищать до конца. 18 год должен быть дальнейшим укреплением оборонспособности нашей страны, дальнейшим развертыванием тяжелой и легкой промышленности, дальнейшим укреплением колхозов и колхозов и колхозов оставшихся единичных трудовых крестьянских хозяйств.

Выполнение всего этого обеспечить построение бесклассового социалистического общества в нашей стране.

Да здравствует коммунистическая партия большевиков ее вождь и организатор побед тов. СТАЛИН.

ПЕРВОЕ МЕСТО В МИРЕ

Газета „За индустриализацию“ приводит данные, говорящие о том, что в сентябре СССР занял первое место в мире по выплавке чугуна. Из 203 доменных печей США в сентябре работали только 62 домны. В США выплавлено 898.043 тонны чугуна на коксе и 7.100 тонн ферросплавов, т.е. всего 905.143 тонны. Доменные печи СССР в сентябре выплавили 916,8 тысячи тонн.